

資威13日起主辦 全球投資者周

配合成立30周年，資威將舉辦系列社會責任活動，包括為期兩天的非營利活動“2018/2019年全球投資者周”。全球投資者周將於4月13和14日舉行，旨在提供更清晰的局勢分析，讓大馬人民從容面對充滿不穩定因素的世界。

資威資深基金經理陳鼎武將於第

一天分享本身對大馬長期經濟前景的評估；而努魯伊莎則會就大馬的長期政治前景發表個人看法，與會者將從中獲得大馬將何去何從的寶貴見解。第一天的活動開放予公眾，有興趣者可免費入場。

當天還有進入決賽階段的2019年萌芽價值投資獎，五支入圍隊伍將向五位專業評審展示他們對資本投資有限公司持有之企業的研究結果。

次日活動的演講都將圍繞在“是世界需要中國，還是中國需要世界”的主題。針對第二天的活動，只要兩人共同報名，即可享有每人720令吉的優惠價格，以助減輕資威次日活動的高昂費用與負擔。

資威創始人兼總裁陳鼎武坦言：“即使出席率達到100%，資威仍需為第二天的活動承擔大量虧損，但

為了回饋社會，我們很樂意做出這樣的貢獻。”（ML）

☎ 03 2070 2104/2105

✉ info@cdam.biz



陳鼎武：2018/2019年全球投資者周旨在提供更清晰的局勢分析，讓大馬人民從容面對充滿不穩定因素的世界。